
Aufgabe 12.142

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Wie sind die Ausmaße einer zylindrischen Konservendose zu wählen, damit sie einen Inhalt
von 1 Liter hat und zu ihrer Herstellung möglichst wenig Material benötigt wird? Wie groß ist
der Materialverbrauch pro Dose (ohne Verschnitt)?
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Materialverbrauch dabeiO= 6πr2 ≈ 5,54dm2

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf#page=2

